
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Першоієрархом Руської Зарубіжної Церкви обрано
єпископа Манхеттенського Миколая 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 13.09.2022. 13 вересня після Божественної літургії та молебню у
Знам'янському соборі у Нью-Йорку (США) розпочав роботу Архієрейський Собор Руської
Зарубіжної Церкви. 

 Його учасники обрали Першоєрархом Руської Зарубіжної Церкви єпископа Манхеттенського
Миколая, повідомляє сайт РПЦЗ. 

 Відповідно до Акту про канонічне спілкування, підписаного 17 травня 2007 року, Архієрейський
Собор РПЦЗ направить складений Рахунковою комісією акт про обрання Святішому Патріарху
Московському і всієї Русі Кирилу з клопотанням з боку нареченого Першоієрарха про
благословення і про затвердження свого обрання Священним Синодом Руської Православної
Церкви. 



 Очікується, що настолування новообраного Першоієрарха Руської Зарубіжної Церкви відбудеться
18 вересня. Йому буде вручено архіпастирське жезло, освячене на раці з чесними мощами
святителя сповідника Тихона, Патріарха Московського і всієї Русі. 

 *** 

 Єпископ Миколай народився 17 грудня 1974 року в місті Трентон (штат Нью-Джерсі, США). 

 У 1998 р. він закінчив Свято-Троїцьку духовну семінарію в Джорданвіллі зі ступенем бакалавра
богослов'я. Під час навчання у семінарії працював у Свято-Троїцькому монастирі у палітурній та
іконоклейній майстернях і до 2002 року – у монастирській друкарні. 

 2000-го закінчив State University of New York Technology School зі ступенем бакалавра
інформатики та комунікацій. 

 З березня 1999 р. до березня 2008 р. ніс послух келійника архієпископа Лавра (Шкурли; з жовтня
2001 р. до березня 2008 р. – митрополита). 

 У травні 2004 року супроводжував Першоієрарха Руської Зарубіжної Церкви митрополита Лавра
під час його першого офіційного візиту до Росії. 

 У травні 2006-го брав участь у IV Всезакордонному Соборі. 

 12 червня 2004 р. митрополитом Східно-Американським та Нью-Йоркським Лавром висвячений у
сан диякона до Свято-Троїцького монастиря у Джорданвіллі. 

 У травні 2007 р. брав участь в урочистостях з нагоди підписання в Москві Акту про канонічне
спілкування, після чого супроводжував митрополита Лавра у паломницькій поїздці до Курської
єпархії та Української Православної Церкви. 

 У вересні 2008 р. призначений співробітником канцелярії Архієрейського Синоду РПЦЗ. 

 У 2009 та 2010 pp. у складі делегації Руської Зарубіжної Церкви супроводжував Курську Корінну
ікону Божої Матері до Росії та України. У грудні 2010 р. призначений хранителем цього образу,
відтоді неодноразово супроводжував святиню під час відвідин різних країн та континентів. 

 З січня 2011 р. – клірик Знам'янського собору у Нью-Йорку. 



 Визначенням Архієрейського Синоду РПЦЗ обраний єпископом Манхеттенським, вікарієм
Східноамериканської єпархії. Обрання було затверджено рішенням Священного Синоду Руської
Православної Церкви від 19 березня 2014 року. 

 4 квітня 2014 р. у Свято-Троїцькому монастирі в Джорданвіллі настоятелем обителі архімандритом
Лукою (Мур'янкою) пострижений у чернецтво з ім'ям Миколай (на честь святителя Миколая
Японського). 

 27 квітня архієпископом Берлінським та Німецьким Марком зведений у сан архімандрита.
Наречення на єпископа відбулося 28 червня, хіротонія – 29 червня 2014 року на кафедральному
соборі на честь ікони Божої Матері «Всіх скорботних Радість» у Сан-Франциско. Богослужіння
очолив митрополит Східно-Американський та Нью-Йоркський Іларіон. 

 Рішенням Архієрейського Синоду РПЦЗ від 12 травня 2022 року призначений завідувачем
канцелярії Першоієрарха Руської Зарубіжної Церкви. 

 У зв'язку зі смертю Першоієрарха Руської Зарубіжної Церкви митрополита Іларіона (Капрала) 17
травня 2022 року був призначений в.о. керуючого Східно-Американською єпархією. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89628/
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